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长按识别下方二维码， 

到中华会计网校中级会计职称 

可下载更多会计实际工作资料+中级备考资料 

 

机考系统操作说明 

----达江老师机考系统操作说明下载 

 

机考的发展优势： 

1.与时代接轨，可以用大题库；  

2.不存在书写不能辨别的情形。 

机考中的问题： 

1.打字速度慢；  

2.公式输入繁琐，时间紧张；  

3.输入规范不明晰。 

郑重声明：该操作指南旨在让考生熟悉无纸化考试环境和作答方式，正式考试系

统可能会有细微差别。  

 

一、系统整体说明  
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二、输入技巧说明 

a.表达清晰明了； 

b.计算式子必须列出； 

c.计算结果务必正确。 

1.选择比较熟悉的输入模式； 
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【例】全年耗用原材料 3600千克，每次订货成本为 100元，原材料每年的变动

储存成本为 2元/千克，求经济订货批量。 
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【例】全年耗用原材料 3600千克，每次订货成本为 100元，原材料每年的变动

储存成本为 2元/千克，求经济订货批量。 

最佳经济订货批量＝（2*3600 * 100/2）^（0.5）＝600（千克）  

【注意】（1）可以用*代替×，可以用/代替÷ 

（2）可以用^代替多次方，输入为英文状态下，shift＋6 

（3）开两次方即为 1/2次方（0.5次方），开三次方即为 1/3次方，注意一定要

用括号括起来。 
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2.减少输入量，保留得分点； 

【例】某项目投资额为 300万元，期初一次性投入，投资期为 0，营业期为 3年，

每年净现金流量分别为 100万元、150万元、200万元。折现率为 10%，求净现

值为多少？ 

答：净现值＝未来现金净流量现值－原始投资额现值  

＝100*（P/F，10%，1）＋ 150*（P/F，10%，2） ＋ 200*（P/F，10%，3）－300 

＝100*0.9091＋150*0.8264＋200*0.7513－300 

＝65.13（万元）  

以下为推荐输入形式 

答：净现值  

＝100*（P/F，10%，1）＋ 150*（P/F，10%，2） ＋ 200*（P/F，10%，3）－300 

＝65.13（万元）  

3.用好复制功能； 

 

答：净现值  

＝100*（P/F，10%，1）＋ 150*（P/F，10%，2） ＋ 200*（P/F，10%，3）－300 

＝65.13（万元）  

 

4.杜绝低级错误； 

主观题一定要完整作答，不要有忽略其他小问。 
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不建议提前交卷，仔细检查题目。 

 

关注导航栏，检查是否有遗漏未作答的题目。 
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5.计算机系统计算器的使用说明 
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6－3×2  
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由于计算机系统不同的原因，计算器的界面不同，但是使用规则相同。目前较新

款的计算机系统中是上图的计算器，较老版本的计算机系统配备的是如下计算器

形式，如果转换为科学型，可以点击“查看”，选择“科学型”。 
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【例】某项目投资额为 300万元，期初一次性投入，投资期为 0，营业期为 3年，

每年净现金流量分别为 100万元、150万元、200万元。折现率为 10%，求净现

值为多少？ 

答：净现值＝未来现金净流量现值－原始投资额现值  

＝100*（P/F，10%，1）＋ 150*（P/F，10%，2） ＋ 200*（P/F，10%，3）－300 

＝100*0.9091＋150*0.8264＋200*0.7513－300 

＝65.13（万元）  

答：净现值＝100*0.9091＋150*0.8264＋200*0.7513－300＝65.13（万元）  

 

6.几个小问题 

（1）小数位数保留，如果题目有要求，严格按照题目要求来，如果没有要求，

一般情况下是中间计算过程保留四位小数，而最后结果保留两位小数。 

（2）计算中四舍五入引起的误差，是允许的，不会扣分的； 

（3）严格按照题目作答，不能答错区域；另外，不要忘记单位。 

熟悉考试系统，杜绝非专业失误，提高应试能力。 
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